



古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗24日再次当选连任,同时宣布将于2018年任期届满后退休。
古巴全国人民政权代表大会同一天选举52岁的米格尔·迪亚斯-卡内尔·贝穆德斯出任国务委员会第一副主席。

劳尔·卡斯特罗 2018年 我退休

劳尔·卡斯特罗(左)与新当选第一副主席米格尔·迪亚斯-卡内尔

表达退意 劳尔·卡斯特的最后任期

古巴全国人民政权代表大会相当于议会,为国家最高权力机构。2月24日,古巴全国人大在首都哈瓦那开会,选举新一届领导层和国务委员会领导班子。
劳尔·卡斯特罗再次当选国务委员会主席,开始第二届也是最后一届任期,为期5年。这名现

年81岁的领导人说:“这将是我的最后一届任期。”
古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗因胃出血手术于2006年把权力移交给弟弟劳尔·卡斯特罗,偶尔公开露面。86岁的菲德尔·卡斯特罗当天作为人大代表出席会议。

劳尔·卡斯特罗22日以开玩笑的方式表露退休意向。
陪同到访的俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫参观哈瓦那附近苏联国际战士陵园时,他笑着对媒体记者说:“我会辞职的。我快82岁了,我有权退休。你们不信吗?”

新的副手 接班人年轻 今年只有52岁

古巴1976年取消总统制后设立国务委员会,在全国人大休会期间代表人大行使国家权力。国务委员会由主席、第一副主席、5名副主席、1名秘书和23名委员组成。

按照古巴宪法,国务委员会主席是国家元首、政府首脑和武装部队总司令。国务委员会主席同时兼任国家最高行政机构部长会议主席。

西方媒体推测,新任国务委员会第一副主席迪亚斯-卡内尔有望接任劳尔·卡斯特罗,成为古巴下一代领导人。

法新社报道,迪亚斯-卡内尔今年4月将满53岁,电气工程师出身,曾任教育部长,去年3月成为部长会议副主席之一。

迪亚斯-卡内尔曾在古巴军队服役,在一所大学任过教授,在古巴共产主义青年联盟中担任领导职务,2003年进入古巴政治局。

过去数月,迪亚斯-卡内尔在古巴媒体曝光频繁,多次现身重要外事活动,包括陪同劳尔·卡斯特罗参加拉美及加勒比国家共同体峰会和出席委内瑞拉总统乌戈·查韦斯新任就职仪式。查韦斯因健康状况没有在就职仪式上露面。

劳尔·卡斯特罗在大会上说,迪亚斯-卡内尔“意识形态坚定”,地位逐步上升并非“坐直升飞机”或临时受提拔。



菲德尔·卡斯特罗(左)参加24日举行的古巴全国人民政权代表大会

一名不愿公开姓名的古巴官员告诉美联社记者,迪亚斯-卡内尔为人“比看上去灵活得多,思想开放,很有头脑”。这名官员自称上世纪80年代开始与迪亚斯-卡内尔认识。

古巴领导层老龄化现象显著,多数年龄超过80岁。如果迪亚斯-卡内尔接任劳尔·卡斯特罗,将是首名1959年古巴革命后成长起来的国家领导人。

劳尔·卡斯特罗在人大会议上说,古巴来到“历史超越”关头,“意味着需要就国家领导层人员构成采取坚定步骤,以渐进方式

……让更年轻的人出任关键职务”。

国务委员会原第一副主席、82岁的何塞·拉蒙·马查多·本图拉转任副主席。新当选的两名副主席为48岁的古共哈瓦那委员会第一书记梅塞德斯·洛佩斯·阿塞亚和64岁的古巴工人中央工会总书记萨尔瓦多·巴尔德斯·梅萨。

69岁的国务委员会副主席埃斯特万·拉索当选人大主席。新一届人大代表中,67%为新人,平均年龄48岁,女性代表占49%,有高等教育背景的代表占83%。
据新华社

蓝可儿命案后续

酒店员工为杀人嫌犯? 美国警方否认这一传言

先前美国媒体曾经报道,加拿大华裔女孩蓝可儿在洛杉矶离奇死亡一案日前被曝有新进展——一名Cecil酒店内部工作人员被锁定为嫌疑人,然而警方发言人24日否认了这一传言。

蓝可儿一案疑点重重,有人认为她可能死前被下药,甚至有消息称,蓝可儿生前入住的Cecil酒店的一名员工已经被警方定为“重大嫌疑人”。然而,洛杉矶警方发言人菲戈拉24日称,并没有相关消息显示酒店的工作人员为嫌疑人。Cecil酒店的住户23日开始搬出酒店,而酒店工作人员24日称,酒店将把开业时间推迟到下个星期二。

据悉,就在2月14日酒店水质检查还显示一切正常,这意味着蓝

可儿尸体很可能被神秘凶手藏匿了大约半个月,水质检查之后才被悄悄丢进水箱。有消息称,嫌疑人手中有蓝可儿房间的钥匙,这样嫌疑人可以随时进入蓝可儿的房间,有大量作案机会。洛杉矶警方在案发后调查了酒店的多名员工,最终锁定一名嫌疑人,但警方24日则否认这些消息。

蓝可儿的死因报告还需要4到6周才出炉,但洛杉矶验尸官已经初步认为蓝可儿死亡时间为2月1日,即她失踪的次日,而且并没有受外伤。目前媒体的焦点都集中在蓝可儿生前入住的Cecil酒店上,这个臭名昭著的酒店曾经是连环杀手的藏身之处,而且还发生过不少命案。
综合消息

马肉风波后续

英国商家又出问题 烤羊肉串七成造假

席卷欧洲的“马肉风波”持续发酵,奥地利在卖的烤羊肉串中发现马肉成分。受此启发,英国《每日邮报》于当地时间2月24日进行了一项调查,以确定该国在卖的烤羊肉串是否足够纯正,而调查结果令人大吃一惊:英国约七成的烤羊肉串都被掺进了牛肉、鸡肉等更为便宜的肉类。

当天,记者分别前往伦敦及其周围各郡和英格兰中部的西米德兰兹郡,在10家不同的商铺分别购买了10个烤羊肉串。这些烤羊肉串的价格从3英镑至4.1英镑不等,记者购买时售货员都未说明羊肉串中可能含有其他肉类。

随后,10个烤羊肉串被送至伍斯特郡科研所接受DNA检测。检测结果显示,其中仅有3个是百分之一百纯正的烤羊肉串,3个中混有牛肉,3个中混有鸡肉,还有1个混有牛肉和鸡肉。科研所一位分析师称,样品中除羊肉外的其他肉类的含量很高,足以证明商家用牛肉、



羊肉串

鸡肉冒充羊肉是“蓄意为之”,而非“无心之失”。

《每日邮报》就此事询问出售“伪羊肉串”的商家时,多数商家表现得愤怒且震惊,称会尽快与供应商联系,另一位商家辩称称,羊肉串里的牛肉DNA可能来自酱汁里的酸奶酪。

据信,英国商家以牛肉和鸡肉冒充羊肉是受利益驱使。当地,一包10公斤的羊肉售价约为35英镑,而同等重量的牛肉或者鸡肉仅售22英镑左右。
据《中国日报》

灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎、皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具

有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。
国药准字:H52020539
www.gzwst.com.cn
电话:4000809577
广告批准文号:2012060098
经销地址同养阴口香合剂

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内分分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。治疗口臭、口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周

炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒
国药准字 z20025095
www.gzwst.com
联系电话:4000809577
黔药广审文号:2012050063
南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水;中山药店、白缘、同仁
无锡:汇华强盛、海王、健康
常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房
苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠
徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及

鞘膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600